

# План рада

## Институт за економику пољопривреде

**ИНСТИТУТ  
ЗА ЕКОНОМИКУ ПОЉОПРИВРЕДЕ**  
Бр. 346  
17.12. 20 19 год.  
**БЕОГРАД**

### 1) Опис планираних истраживања и очекиваних резултата:

У 2020. години, истраживачи Института за економику пољопривреде у свом научноистраживачком раду планирају континуирани наставак сарадње са научно истраживачким институцијама из земље и иностранства, као и националним јавним институцијама из области науке и образовања, из области пољопривреде и руралног развоја и осталих сродних области, на реализацији постојећих пројеката и припреми нових пројектних идеја за очекиване пројектне позиве, као и на пословима организације научних догађаја, популаризације и развоја научних идеја и мисли. Сходно горе наведеном, истраживачи ће унутар претходно дефинисаних истраживачких тимова ИЕП-а бити активни на реализацији већ покренутих научних и научностручних пројеката, као што су:  Project no: 2019-1-RO01-KA203-063939 - Evaluation of agro-ecological development potential through transnational cooperation and entrepreneurial innovation, пројекат унутар ERASMUS + пројектног оквира ЕУ, координисаног од стране University of Iasi – Romania, у сарадњи са још 4 ЕУ научно образовне институције из земаља ЕУ (Италије, Португалије и Румуније), период реализације септембар 2019 - август 2022;  Пројекат Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, под називом: Унапређење трансфера знања ради добијања безбедних и конкурентних пољопривредних производа, који су добијени прерадом на малим газдинствима у секторима млека, меса, воћа и поврћа;  Пројекат Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, под називом: Природни ресурси ветра и воде у циљу унапређења агротехничке мере наводњавања: Примена зелених технологија у функцији одрживог руралног развоја Србије;  Пројекат Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, под називом: Креирање успешних агроекономских модела у воћарској, повртарској и сточарској производњи;  Пројекат Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, под називом: Евалуација реализације IPARD програма у Републици Србији за период 2017-2019. година;  Осталим, финансијски или радним ангажовањем на мањим пројектима ИЕП-а започетих, али не и реализованих током 2019 године. Такође, у 2020. години, истраживачи намеравају да посебан допринос дају у обличавању пројектне идеје и припреми пројектне документације везане за конкурисање на очекиване пројектне позиве Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, односно Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије. У области међународне сарадње, основни правци научноистраживачке делатности истраживача као дела истраживачког тима ИЕП-а усмериће се ка дефинисану тематских области и окупљању адекватног конзорцијума ради аплицирања на, пре свега, пројекте у оквиру Ерасмус + програмског оквира ЕУ.  Истраживачи ће наставити са даљим ангажовањем на развоју и позиционирању часописа Института (Western Balkan Journal of Agricultural Economics and Rural Development) на националном и интернационалном нивоу;  Дисеминацију, промоцију и популаризацију реализације текућих истраживања и добијених резултата истраживања, истраживачи ће извршити кроз већи број учешћа на научним скуповима или округлим столовима у земљи и иностранству;  Професионално усавршавање, истраживачи ће примарно спровести кроз активности планиране реализацијом ERASMUS + пројекта, и то кроз студијске боравке у научно истраживачким институцијама ЕУ (планирана посета Универзитету Катанија-Италија током јуна 2020. године);  На пољу сарадње са Институтот Михајло Пупин – Центар за роботiku, истраживачи ће наставити научноистраживачке активности у области примене паметних технологија и обновљивих извора енергије у пољопривреди и руралном развоју;  Истраживачи планирају да наставе са учешћем у реализацији дефинисаних активности у раду Академијског одбора за село САЊУ;  Истраживачи планирају да наставе са учешћем у реализацији дефинисаних активности у раду Националног тима за препород села Србије.

### 2) Опис рада институције са анализом снага, слабости, прилика и претњи у раду у наредној години (СВОТ анализа):

Органе управљања Института за економику пољопривреде сходно Закону о науци и истраживању и Статуту института чине Управни одбор и Директор. Као стручни орган Института функционише Научно веће. Организациона структура је централизована, односно научноистраживачки рад и оперативни послови се обављају од стране свих истраживача и административног особља по налогу Директора или Руководиоца пројекта. Према плану рада за 2020. годину, извршила би се департаментизација Института сходно вокацији и научним афинитетима истраживача, односно креирале би се мање али високо оперативне групе (тимови) истраживача. Највероватнији сценарио претпоставља креирање три департамента усмерених на макро-економски и микро-економски приступ пољу агрономије, руралног развоја и заштити животне средине, односно општег департамента, чисто агрономског усмерења. Број тренутно запослених у Институту износи 26 лица од чега 2 научна саветника, 3 виша научна сарадника, 11 научних сарадника, 1 истраживач сарадник (у процесу финализације докторске тезе), 4 стручна сарадника (при чему је једна особа у процесу финализације докторске тезе, док је једна особа у процесу избора у звање научног сарадника) и 5 особа запослених у администрацији (при чему једна особа одлази у пензију, почев са 01.01.2020. године). Током наредне године, планирана је израда сета интерних аката и пратећих докумената којима ће се (ре)дефинисати дугорочни циљеви и правци развоја Института, односно специфични аспекти пословања Института, те рада и понашања запослених у Институту. СВОТ анализа рада Института за 2020. годину Снаге: • Национално и регионално препознатљива научна институција; • Дугогодишња традиција успешног постојања (70 година постојања и рада); • Велико искуство у раду у области пољопривреде (примарно агро-економије) и руралног развоја; • Висок ниво квалификација за реализацију стратешких пројеката у области пољопривреде и руралног развоја; • Развијена научна сарадња са академским и научно-истраживачким институцијама у земљи и иностранству; • Богато искуство у раду на националним и међународним научно-стручним пројектима; • Распољивост адекватне техничке опреме неопходне за неометано обављање научно-истраживачког рада. Слабости: • Отежани услови рада са аспекта не располагања властитим радним простором; • Погоршање старосне структуре истраживача; • Недостатак поделе Института на одређен број истраживачких департамента; • Мањак искуства истраживача са аспекта присуства на светски признатим конференцијама; • Мањак искуства истраживача са аспекта учешћа на међународним пројектима. Прилике: • Аплицирање и реализација пројеката Фонда за науку Републике Србије; • Аплицирање и реализација научних и развојних пројеката Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије; • Учесће у реализацији пројеката унутар програма Ерасмус +, као и реализацији осталих пројеката финансираних средствима ЕУ; • Интензивирање сарадње са креаторима јавних политика, примарно из области пољопривреде и руралног развоја; • Јачање сарадње са актерима унутар националне пољопривреде (пољопривредним газдинствима, задругама, предузећима, произвођачким



асоцијацијама и осталима). Претње: • Несигурност у погледу могућих исхода реструктурирања националног научноистраживачког сектора; • Несигурност у погледу континуираног приступа средствима неопходним за финансирање научних истраживања; • Изражено присуство актера ван научно-истраживачког сектора током процеса приступа тржишним пројектима; • Све тежи приступ новим и очување постојећих квалитетних кадрова; • Низак ниво пролазности на конкурсима Фонда за науку или конкурсима међународних фондова (Horizon 2020, DTP програм, UNDP позиви и остало).

### 3) Опис планова за проширење људских ресурса и истраживачке инфраструктуре:

Са 1. јануаром 2020. године, у плану је одлазак у пензију једног радника Института из општег сектора (правник). Истовремено, у плану је радно ангажовање 2 нова сарадника у истраживачком сектору, по вокацији усмереном на област статистике и економетрије. Сва новостварена радна ангажовања биће усклађена и са планираном систематизацијом радних места у Институту. Такође, план за 2020. годину предвиђа и континуирано одржавање и унапређење истраживачке инфраструктуре. Наиме, у плану је куповина годишњих лиценци за антивирус софтвер којима би се покрили сви активни рачунари у Институту, претплата на проверу свих радова генерисаних од стране активних истраживача Института на антиплагијат. У плану је и набавка персоналних рачунара, лаптопова, потребне хардверске и софтверске надоградње, чиме би се извршила замена дела застареле рачунарске опреме Института. Поред тога, планира се и набавка дигиталне метео станице са софтвером, камерама и сензорима, дрон са софтверском апликацијом у области пољопривреде и руралног развоја, као и дигитални инструменти и опрема за теренско узорковање (земље, воде и плода).

### 4) План за привлачење капиталних инвестиција на једногодишњем и вишегодишњем нивоу:

Институт за економику пољопривреде не располаже са капиталном опремом и нема у плану капиталне инвестиције током 2020. године.

### 5) Учешће у научним скуповима и мобилност истраживача (организовање научних скупова, пленарна предавања и предавања по позиву, студијски боравци и усавршавање истраживача, студијски боравци страних истраживача у иновационом центру):

Током 2020. године истраживачи Института за економику пољопривреде планирају да учествују на следећим скуповима: - \* Годишња конференција Универзитета економских наука из Букурешта – Румунија: Competitiveness of agro-food and environmental economy – CAFEE 2020. - \* Годишња конференција Института за економику пољопривреде и рурални развој из Букурешта – Румунија: 11th international conference - Agrarian Economy and Rural Development: Realities and Perspectives for Romania. - \* Годишња конференција Института за економику пољопривреде – румунске академије наука из Букурешта – Румунија: Sustainable Development of Agriculture and Rural Area From the Common Agricultural Policy Perspective. - \* Годишња конференција Истраживачке мреже за ресурсну и био-економију RebResNet (Research network for resource economy and bio economy), Плоешти – Румунија. - Годишња конференција Универзитета пољопривредних наука из Ставропоља – Русија: Sustainable Development of Tourism Market: International Practice and Russian Experience. - Годишња конференција Института за економику пољопривреде и прехранбене индустрије из Варшаве – Пољска. - The annual conference of the Institute of Agricultural Economics and Food Economy - National Research Institute (IERIGZ), Warsaw, Poland. - \* XI Conference AgroSym 2020, University of Istočno Sarajevo, Faculty of Agriculture, BiH. - \* Годишња конференција Института за економику пољопривреде. - \* Годишња конференција Института економских наука. - \* Конференција у оквиру пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије: Унапређење трансфера знања ради добијања безбедних и конкурентних пољопривредних производа, који су добијени прерадом на малим газдинствима у секторима млека, меса, воћа и поврћа. - \* Конференција у оквиру пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије: Креирање успешних агроекономских модела у воћарској, повртарској и сточарској производњи. - \* Конференција у оквиру пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије: Примена зелених технологија у функцији одрживог руралног развоја Србије. - Годишња конференција Института Агроекономик. - Годишња конференција Академијског одбора за село САНУ. - Годишња конференција Друштва Ecologica. - \* Годишња конференција Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи: Туризам у функцији развоја Републике Србије. Током 2020. године истраживачи Института за економику пољопривреде планирају следеће студијске боравке и усавршавања: - Универзитет у Катанији, студијски боравак у оквиру реализације ERASMUS + пројекта.

### 6) Научна сарадња (пријављивање на националне и међународне пројекте, међународна сарадња, сарадња са привредом, сарадња са другим академским институцијама, учешће у реализацији програма других министарстава и организација):

Истраживачи Института за економику пољопривреде у 2020. години планирају аплицирање на нови конкурс Фонда за науку, при чему ће истраживачи Института бити у функцији руководиоца пројекта или чланова истраживачких тимова. Примарно би се аплицирало на пројекте из области пољопривреде, уже сагледано примарно на поље агроекономије и руралног развоја. Током 2020. године, истраживачи Института очекују наставак реализације (самостално или унутар формираних конзорцијума), претходно грантованих националних пројекта, односно планирају аплицирање на нове пројекте, и то: - Реализација пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије: Природни ресурси ветра и воде у циљу унапређења агротехничке мере наводњавања: Примена зелених технологија у функцији одрживог руралног развоја Србије. - Реализација пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије: Креирање успешних агроекономских модела у воћарској, повртарској и сточарској производњи. - Реализација пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије: Унапређење трансфера знања ради добијања безбедних и конкурентних пољопривредних производа, који су добијени прерадом на малим газдинствима у секторима млека, меса, воћа и поврћа. - Реализација пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије: Евалуација реализације IPARD програма у Републици Србији за период 2017-2019 година. - Аплицирање на нове научне пројекте Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, чији позив ће бити расписан током друге половине 2020. године. У оквиру међународне сарадње Института, очекује се наставак реализације, односно планира се аплицирање на следеће пројекте: Реализација Пројекта (2. година пројекта): 2019-1-RO01-KA203-063939 - Evaluation of agro-ecological development potential through transnational cooperation and entrepreneurial innovation, пројекат унутар ERASMUS + пројектног оквира ЕУ, координисаног од стране University of Iasi – Romania, у сарадњи са још 4 ЕУ научно образовне институције из земаља ЕУ (Италије, Португалије и Румуније). Аплицирање на два ERASMUS+ пројекта Европске комисије - са партнерима из Румуније (University of Targoviste i RebResNet Ploiesti). Институт за економику пољопривреде планира да настави сарадњу са следећим академским, професионалним и јавним институцијама у Републици Србији: -



Пољопривредни факултет, Универзитет у Новом Саду. - Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду. - Економски факултет, Универзитет у Новом Саду. - Економски факултет, Универзитет у Београду. - Филозофски факултет, Универзитет у Новом Саду. - Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи, Универзитет у Крагујевцу - Институт Михајло Пулин - Центар за роботiku, Београд. - Институт економских наука, Београд. - Институт за примену науке у пољопривреди, Београд. - Институт за воћарство, Чачак. - Институт за земљиште, Београд. - Институт за шумарство, Београд. - Институт за проучавање лековитог биља Др Јосиф Панчић, Београд. - Факултет за економију и инжењерски менаџмент, Универзитет привредна академија, Нови Сад. - Академијски одбор за село САНУ, Београд. - Заједница института Србије, Београд. - Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, Београд. - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, Београд. - Републички завод за статистику, Београд. - Задружни савез Србије. - Привредна комора Србије, Београд. - Национални тим за препород села Србије, Београд. - Народна банка Србије, Београд. Институт за економику пољопривреде планира да настави сарадњу са следећим академским институцијама из иностранства: - Faculty of Agro-food and Environmental Economics (FEAM), Bucharest University of Economic Studies (ASE), Bucharest, Romania. - Faculty of Social and Cultural Service and Tourism, Stavropol State Agrarian University (SSAU), Stavropol, Russian Federation. - Federal Institute of Agricultural Economics (AWI), Vienna, Austria. - Institute of Agriculture Development in Central and Eastern Europe (IAMO), Leibniz, Germany. - Institute of Agricultural and Food Economics, National Research Institute (IERIGZ), Warsaw, Poland. - Institute of Agricultural Economics, Romanian Academy, Bucharest, Romania. - National Institute for Economic Research "Costin C. Kiritescu", Romanian Academy, Bucharest, Romania. - Faculty of Economics Science, Petroleum - Gas University of Ploiesti, Ploiesti, Romania. - Institute for Agriculture Economics and Rural Development (ICEADR), Bucharest, Romania. - Research Centre for Sustainable Rural Development of Romania, Romanian Academy, Timisoara, Romania. - National Institute for Economic Research, Chisinau, Moldova. - Institute of Agricultural Economics, Sofia, Bulgaria. - University of Bijeljina, Bijeljina, BiH. - University of Banja Luka, Banja Luka, BiH. - Research Network on Resources Economics and Bioeconomy (RebResNet), Ploiesti, Romania. - Balkan Environmental Association (B.EN.A.), Thessaloniki, Greece. - Regional Rural Development Standing Working Group (SWG RRD), Skopje, Macedonia. - European Rural Development Network (ERDN), Warsaw, Poland.

#### 7) Дисеминација, промоција и популаризација резултата:

Институт за економику пољопривреде (ИЕП) ће током наредне године наставити са активностима дисеминације, популаризације и промоције својих научних и стручних резултата, како представницима научне заједнице, тако и представницима одређених Министарстава, јавног сектора, стручне јавности и шире друштвене заједнице. Константним ширењем лепеце јавно видљивих резултата научноистраживачких и практичних пројеката ИЕП, Институт ће утицати како на болу упућеност у рад Института од стране свих екстерно заинтересованих лица, тако и на раст утицаја Института унутар и ван граница Републике Србије. Планирано деловање Института у 2020. години у пољу дисеминације, промоције и популаризације научноистраживачких и стручних резултата биће описано кроз следеће сегменте: 1. Организација научних и стручних догађаја Годишња конференција ИЕП ће се по дугогодишњој традицији организовати током децембра 2020. године. Ова научна манифестација већ дужи низ година окупља већи број истраживача и академских радника из земље и иностранства примарно из области агро-економије. Конференција је изврсна прилика да истраживачи Института размене резултате текућих и већ реализованих пројеката, иницирају трансфер знања и постигну иницијалне договоре око заједничког наступа на националним и интернационалним пројектима са колегама из научних институција из земље и иностранства. Сходно чињеници да овогодишња конференција окупља више од 80 истраживача, за наредну годину је планирано окупљање не мање од 50 истраживача из земље и иностранства. Серија, бројем присутних истраживача, мањих научних конференција и округлих столова проистеклих из реализације научноистраживачких пројеката Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије. Догађаји ће се организовати током периода јун-децембар 2020. године, са циљем презентације и разматрања пројектних резултата у областима примене обновљиве енергије у пољопривреди, економије прераде пољопривредних производа, техничко-економског моделирања у одређеним секторима пољопривреде и осталом. 2. Спровођење обука Планирано је да током 2020. године, већи део истраживача Института буде у функцији својеврсног трансфера агроекономских знања ка носиоцима породичних пољопривредних газдинстава, представницима Министарства надлежног за послове из области пољопривреде, представницима саветодавних и стручних служби, представницима задруга и правних лица активних у пољопривреди и осталим заинтересованим лицима. Догађаји би се организовали током периода јун-децембар 2020. године. Сходно одзиву заинтересованих пољопривредника и пољопривредних предузећа, у плану је и реализација спорадичних обука везаних за администрирање и аплицирање на IPARD програм, израду бизнис планова у пољопривреди и друге актуелне агроекономске теме. 3. Развој научне инфраструктуре у функцији унапређења науке и боље видљивости научних резултата на националном нивоу Уз помоћ колега са Института економских наука, Институт ће наставити на развоју и одржавању дигиталног Репозиторијума научних радова истраживача ИЕП који доприноси њиховој бољој видљивости унутар светске научне заједнице. Тренутно је видљиво преко 300 радова објављених у склопу реализације пројеката финансираних од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије (<http://repository.iep.bg.ac.rs/>). 4. Учешће Института у пољу популаризације науке на националном нивоу Као и претходних година, током 2020. године Институт ће наставити са својим активностима на популаризацији и ширењу научне мисли и резултата, те уобичавања на науци базираном стратешком приступу развоја пољопривреде и руралних средина. Ово ће примарно спровести кроз своје активно присуство у Националном тиму за препород села Србије и Академијском одбору за село САНУ, те учешћем у раду неколико професионалних удружења, попут Друштва аграрних економиста Србије (ДАЕС) и остало. Поред овога, већина научних и стручних резултата Института, најављених и вести са организованих догађаја, медијских наступа истраживача, и осталог, биће доступно на вебсајту Института.

#### Издавачка и библиотечка делатност:

Током наредне године Институт ће продужити са спровођењем активности на уређивању и објављивању научног часописа *Western Balkan Journal of Agricultural Economics and Rural Development* (ISSN 2683-4693) у својству издавача, односно четири научна часописа (Економика пољопривреде - ISSN 0352-3462; Економика - YU ISSN 0350-137X; Economics of Sustainable Development - ISSN 2560-421X; и Транзиција - ISSN 1512-5785) у својству суиздавача. Такође, истраживачи Института ће наставити са активностима уписа поменутих часописа у одређене индексне базе. Поред овога издавачка активност Института биће реализована и кроз објављивање одређених монографских публикација. Уже сагледано, током 2020. године у плану је публикавање: 1) Научног часописа *Western Balkan Journal of Agricultural Economics and Rural Development* са укупно 14 радова у две свеске часописа; 2) Минимум 4 монографије и 2 тематска зборника.

**8) Наставна активност** (учешће истраживача из института у настави, организовање наставе, менторство, учешће у комисијама за одбрану докторских и мастер теза)

Учешће у различитим наставним активностима у 2020. години планира осам истраживача Института, у укупно десет високошколских установа. Ангажовање у извођењу наставе на Високој школи струковних студија, планира један истраживач Института. Ангажовање у извођењу наставе на основним академским студијама, планира шест истраживача Института. Учешће у извођењу наставе на мастер академским студијама, планира шест истраживача Института. Учешће у извођењу наставе на докторским студијама, планира осам истраживача Института. Учешће у комисијама за одбрану мастер теза и докторских дисертација планира укупно шеснаест истраживача Института. Учешће у комисијама за одбрану мастер теза планира шеснаест истраживача Института. Учешће у комисијама за одбрану докторских дисертација планира шеснаест истраживача Института. Менторство у изради мастер тезе, планира један истраживач Института. Коменторство у изради докторске дисертације, планира пет истраживача Института. Менторство у изради докторске дисертације, планира три истраживача Института.

## Статуси истраживача

Име и презиме: Наташа Кљајић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Наташа Кљајић

---

Разлог уноса:

Очекиван повратак са породилског боловања

Напомена:

Име и презиме: Маријана Јовановић Тодоровић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Антон Пушкарић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Светлана Рољевић Николић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Лана Настић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Љиљана Рајновић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Бранко Михаиловић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Зоран Симоновић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Владо Ковачевић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:

Име и презиме: Нада Мијајловић

---

Разлог уноса:

Очекивана промена звања

Напомена:



Очекивани резултати сврстани по категоријама  
у одговарајућој области  
(унети бројеве у колону десно)

Назив групе резултата	Ознака групе резултата	Врста резултата	К - Вредност резултата				БРОЈ
			1	2	3	4	
Монографије, монографске студије, тематски зборници, лексикографске и картографске публикације међународног значаја	M10						
Истакнута монографија међународног значаја		M11	14	14	14	14	
Монографија међународног значаја		M12	10	10	10	10	
Монографска студија/поглавље у књизи M11 или рад у тематском зборнику водећег међународног значаја		M13	7	7	7	7	
Монографска студија/поглавље у књизи M12 или рад у тематском зборнику међународног значаја		M14	4	4	5	5	22
Лексикографска јединица или карта у научној публикацији водећег међународног значаја		M15	3	3	3	3	
Лексикографска јединица или карта у публикацији међународног значаја		M16	2	2	2	2	
Уређивање тематског зборника лексикографске или картографске публикације водећег међународног значаја		M17	3	3	3	3	
Уређивање тематског зборника, лексикографске или картографске публикације међународног значаја		M18	2	2	2	2	
Радови објављени у научним часописима међународног значаја; научна критика; уређивање часописа	M20						
Рад у међународном часопису изузетних вредности		M21а	10	10	10	10	
Рад у врхунском међународном часопису		M21	8	8	8	8	
Рад у истакнутом међународном часопису		M22	5	5	5	5	2
Рад у међународном часопису		M23	3	3	4	4	12
Рад у националном часопису међународног значаја		M24	2	3	4	4	14

Назив групе резултата	Ознака групе резултата	Врста резултата	К - Вредност резултата				БРОЈ
			1	2	3	4	
Научна критика и полемика у истакнутом међународном часопису		M25	1,5	1,5	1,5	1,5	
Научна критика и полемика у међународном часопису		M26	1	1	1	1	
Научна критика и полемика у часописа ранга M24		M27	0,5	0,5	0,5	0,5	
На годишњем нивоу							
а) Главни одговорни уредник истакнутог међународног научног часописа или публикације са монографским делима категорије M13		M28a	3,5	3,5	3,5	3,5	
б) Уређивање истакнутог међународног научног часописа (гост уредник) или публикације са монографским делима категорије M14		M28б	2,5	2,5	2,5	2,5	1
На годишњем нивоу							
а) Уређивање међународног научног часописа; Уређивање тематских монографија		M29a	1,5	1,5	1,5	1,5	
б) Главни и одговорни уредник националног часописа		M29б	1,5	1,5	1,5	1,5	
б) Главни и одговорни уредник националног часописа		M29в	1	1	1	1	
Зборници међународних научних скупова	M30						
Предавање по позиву са међународног скупа штампано у целини (неопходно позивно писмо)		M31	3,5	3,5	3,5	3,5	7
Предавање по позиву са међународног скупа штампано у изводу		M32	1,5	1,5	1,5	1,5	
Саопштење са међународног скупа штампано у целини		M33	1	1	1	1	23
Саопштење са међународног скупа штампано у изводу		M34	0,5	0,5	0,5	0,5	
Ауторизована дискусија са међународног скупа		M35	0,3	0,3	0,3	0,3	
Уређивање зборника саопштења међународног научног скупа		M36	1,5	1,5	1,5	1,5	
Монографије националног значаја	M40						

Назив групе резултата	Ознака групе резултата	Врста резултата	К - Вредност резултата				БРОЈ
			1	2	3	4	
Истакнута монографија националног значаја		M41	7	7	9	9	
Монографија националног значаја.		M42	5	5	7	7	2
Монографска библиографска публикација или монографска студија		M43	3	3	3	5	
Поглавље у књизи M41 или рад у истакнутом тематском зборнику водећег националног значаја		M44	2	2	3	3	
Поглавље у књизи M42 или рад у тематском зборнику националног значаја		M45	1,5	1,5	1,5	1,5	9
Лексикографска јединица у научној публикацији водећег националног значаја, карта у научној публикацији националног значаја, критичко издање грађе у научној публикацији		M46	1	1	1	1	
Лексикографска јединица у научној публикацији националног значаја		M47	0,5	0,5	0,5	0,5	
Уређивање тематског зборника, лексикографске или картографске публикације водећег националног значаја		M48	2	2	2	2	
Уређивање тематског зборника, лексикографске или картографске публикације националног значаја		M49	1	1	1	1	1
Радови у часописима националног значаја	M50						
Рад у врхунском часопису националног значаја		M51	2	2	2	2	21
Рад у истакнутом националном часопису		M52	1,5	1,5	1,5	1,5	10
Рад у националном часопису		M53	1	1	1	1	22
Домаћи новопокренути научни часопис (на годишњем нивоу)		M54	0,2	0,2	0,2	0,2	1
Уређивање научног часописа националног значаја (на годишњем нивоу)		M55	1	1	1	1	
Научна критика у часопису ранга M51		M56	0,3	0,3	0,3	0,3	
Научна критика у часопису ранга M52		M57	0,2	0,2	0,2	0,2	
Предавања по позиву на скуповима националног значаја	M60						



Назив групе резултата	Ознака групе резултата	Врста резултата	К - Вредност резултата				БРОЈ
			1	2	3	4	
Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у целини		M61	1,5	1,5	1,5	1,5	
Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у изводу		M62	1	1	1	1	
Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини		M63	1	0,5	0,5	1	1
Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу		M64	0,2	0,2	0,2	0,2	
Ауторизована дискусија са националног скупа		M65				0,2	
Уређивање зборника саопштења скупа националног значаја		M66	1	1	1	1	
Монографско издање грађе, превод изворног текста у облику монографије (само за старе језике)		M67				5	
Превод изворног текста у облику студије, поглавља или чланка, превод или стручна редакција превода научне монографске књиге (само за старе језике)		M68				2	
Критичко издање дела/аутора		M69				6	
Одбрањена докторска дисертација	M70		6	6	6	6	2
Техничка решења	M80						
Ново техничко решење примењено на међународном нивоу		M81		8			
Ново техничко решење (метода) примењено на националном нивоу		M82		6			1
Битно побољшано техничко решење на међународном нивоу		M83		4			
Битно побољшано техничко решење на националном нивоу		M84		3			
Ново техничко решење (није комерцијализовано)		M85		2			
Пријава међународног патента		M86		1			
Пријава домаћег патента		M87		0,5			
Патенти	M90						

Назив групе резултата	Ознака групе резултата	Врста резултата	К - Вредност резултата				БРОЈ
			1	2	3	4	
Регистрован патент на међународном нивоу		M91		16			
Регистрован патент на националном нивоу		M92		12			
Објављен патент на међународном нивоу		M93		9			
Објављен патент на националном нивоу		M94		7			
Реализована, сорта, раса или сој на међународном нивоу		M95		12			
Реализована, сорта, раса или сој на националном нивоу		M96		8			
Призната сорта, раса или сој на међународном нивоу		M97		5			
Призната сорта, раса или сој на националном нивоу		M98		3			
Ауторска изложба са каталогом уз научну рецензију		M99		2			
Изведена дела, награде, студије, изложбе, жирирања и кустоски рад од међународног значаја	M100						
Изведено (ауторско) дело		M101		8			
Награда на конкурс		M102		5			
Студија, експертиза		M103		3			
Награда на изложби		M104		2			
Учешће на изложби		M105		1			
Учешће у раду жирија		M106		0,5			
Кустоски рад		M107		0,5			
Изведено (ауторско) дело са публикацијом у националном часопису		M108		4			
Награда на конкурс у Републици		M109		2,5			
Студија експертиза, у Републици, регионима,...		M110		1,5			1
Награда на националној изложби		M111		1			



Назив групе резултата	Ознака групе резултата	Врста резултата	К - Вредност резултата				БРОЈ
			1	2	3	4	
Учешће на националној изложби		M112		0,5			
Документи припремљени у вези са креирањем и анализом јавних политика	M120						
Стратешки документ националног или супра-националног нивоа наручен од одговарајућег органа јавне власти који је прихваћен на одговарајућем научном/наставно-научном већу		M121	3	3	3	3	
Стратешки документ регионалног нивоа наручен од одговарајућег органа јавне власти или органа територијалне аутономије који је прихваћен на одговарајућем научном/наставно-научном већу		M122	2	2	2	2	
Студија и анализа јавне политике која је прихваћена на одговарајућем научном/наставно-научном већу		M123	1	1	1	1	
Анализа утицаја ефеката, прихваћена на научном/наставно-научном већу		M124	1	1	1	1	
Укупан збир							152

17. 12. 2019.

Датум



Потпис: (Директор/Декан)